GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG GÓC

Chủ đề                 : Động vật
Đối tượng

: 3 - 4 tuổi
Số lượng

: Cả lớp 
Thời gian

:  30 – 35 phút
Ngày thực hiện
: 02/11/2022
Giáo viên

: Võ Thị Thúy Đoài
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Kiến thức:

- Trẻ biết nội dung các góc chơi: Xây dựng vườn bách thú, làm con vật từ đất nặn, tô màu tranh con vật, bé nấu ăn, làm bác sỹ, bán hàng…
- Trẻ biết phân vai, nhận vai chơi, giao tiếp thể hiện hành động vai chơi giữa các mối quan hệ bố, mẹ, người bán hàng, kỹ sư…

- Trẻ được cung cấp thêm kiến thức về chủ đề qua các bài tập, trò chơi có nội dung phù hợp lứa tuổi.
2. Kĩ năng:

- Trẻ biết lựa chọn góc chơi cho mình, nhớ nội quy góc chơi.
- Trẻ có kỹ năng chơi ở góc mà mình chọn: thể hiện được các thao tác, hành động vai chơi như biết sử dụng đồ dùng, đồ chơi hiệu quả để tạo ra sản phẩm tại góc chơi; biết phân vai chơi cho nhau và thể hiện vai chơi của mình phù hợp
- Bước đầu biết giao lưu bằng các hành động phù hợp để liên kết các nhóm chơi dưới sự hướng dẫn của cô 
- Trẻ có kĩ năng giao tiếp, trao đổi với nhau
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.

- Trẻ chơi đoàn kết, gọn gàng, biết giữ gìn đồ dùng đồ chơi.
II. NỘI DUNG CHƠI
	Góc
	Dự kiến ND chơi
	Chuẩn bị đồ dùng

	1. Xây dựng


	- Xây “Xây vườn bách thú”
 
	- Gạch, hàng rào tự tạo 

- Các loại cây xanh tự tạo, cây hoa.
- Các con vật, ao cá
- Ghế đá, cầu trượt, đu quay…

	2. Góc tạo hình
	- Tô màu tranh con vật 
- Nặn con sâu
	- Tranh ngôi nhà, sáp màu
- Bảng, đất nặn 

	3. Góc phân vai
	Bán hàng
	- Bán quần, áo, mũ, dép…

- Bán một số đồ ăn, bánh kẹo...

- Các loại thức phẩm tươi sống, rau quả
- Bán hoa
	- Quần, áo, mũ, dép…

- Một số đồ ăn, bánh kẹo...

- Rau quả, tôm, cua…
- Hoa, đế cắm hoa
 

	
	Góc gia đình - nấu ăn- bác sĩ
	- Làm một số món ăn hằng ngày
- Chăm sóc em bé
- Bé làm bác sĩ


	- Bộ đồ chơi nấu ăn gồm các dụng cụ như xoong, nồi, bát…
- Rau muống, pizza

- Các món ăn sẵn: Su si, xúc xích, đậu rán, trứng rán, đùi gà quay....

-Trang phục bác sỹ, tai nghe, thuốc…

	4. Học tập


	- Bài tập số lượng
- Bài tập sắc màu
- Làm toán tư duy
	- Bài tập toán 

- Sáp màu, bút chì...

- Các bài tập tư duy



	5. Góc văn học


	- Đọc thơ diễn cảm
- Chơi với con rối tay, rối que
	- Sách truyện, thơ về các con vật
- Rối tay , rối que, rối túi

	6. Góc kỹ năng sống
	- Kỹ năng phơi quần áo
- Kỹ năng cài khuy, kéo khóa áo…
- Kỹ năng rót nước
- Kĩ năng hót rác
	- Quần, áo
- Các hình cho trẻ thực hành cài khuy, kéo khóa áo…
- Chai, cốc
- Rác, chổi, hót rác,…….


III. TIẾN HÀNH 
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức
- Hát “ Rửa mặt như mèo”
- Các con vừa hát bài hát gì?

- Trong bài hát nhắc đến con vật gì?

2. Phương pháp, hình thức tổ chức
* Thỏa thuận chung:

- Lớp mình có những góc chơi nào?

- Cô có một món quà dành tặng cho lớp mình. Chúng mình cùng xem nhé!

- Con gì đây? 

- Với món quà này chúng mình sẽ chơi ở góc nào?
- Hôm nay ai muốn chơi ở góc xây dựng? Con sẽ xây công trình gì? Con rủ bạn nào cùng chơi?
- Ai muốn trở thành những kĩ sư nhí tài ba thì tý nữa chúng mình về góc xây dựng chơi nhé!
- Bạn nào muốn chơi ở góc gia đình? Con sẽ làm gì ở góc gia đình? Con rủ bạn nào cùng chơi?
- Ngoài ra ở các góc chơi khác cô đã chuẩn bị rất nhiều nguyên vật liệu, đồ dùng đồ chơi đấy, bạn nào thích chơi ở góc nào thì tý nữa chúng mình về góc đó chơi nhé!

Giáo dục trẻ:

- Trước khi chơi các con phải làm gì?

- Trong khi chơi, các con cần lưu ý điều gì?
- Khi chơi xong, các con phải làm gì?

Giáo dục: Trước khi chơi phải thỏa thuận chơi, trong khi chơi biết đoàn kết, nhường nhịn nhau, nói đủ nghe, sau khi chơi biết cất đồ chơi gọn gàng, đúng quy định.

- Cô chúc các con có một buổi chơi vui vè, đoàn kết

- Cô mời từng nhóm trẻ nhẹ nhàng, lần lượt về các góc chơi mà mình đã lựa chọn.

* Quá trình chơi

- Khi trẻ về nhóm chơi cô bao quát và gợi ý tưởng chơi cho trẻ (nếu cần).

- Khuyến khích cho trẻ liên kết các nhóm chơi.

* Sau khi trẻ chơi:

- Cô nhận xét động viên trẻ trong từng góc chơi và cho trẻ cất dần đồ dùng đồ chơi trong nhóm chơi của mình và về tập trung tại góc xây dựng.
- Các kĩ sư nhí hôm nay đã làm được gì?

- Mời một bạn kĩ sư lên giới thiệu về công trình của mình.

- Ai có nhận xét gì về sản phẩm mà các bạn đã làm được?

- Cô nhận xét

3. Kết thúc:

- Cô nhận xét chung, khen ngợi động viên trẻ.


	- Trẻ hát cùng cô

- Trẻ trả lời
- Con mèo ạ
- Trẻ trả lời
-Con sư tử ạ

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ về góc chơi

- Trẻ chơi

- Trẻ thực hiện
- Trẻ trả lời

- Trẻ giới thiệu
- Trẻ nhận xét
- Trẻ lắng nghe


